

暧昧短信,让她选择了结束

在美丽的象牙塔里,她曾是个“女强人”。

大学毕业时候,她开始想:我是不是该找个男朋友了?

于是,情感单纯的她,通过闺蜜认识了外地的男孩,随后,他们开始恋爱。

但,这场短暂的交往,却因为一条暧昧短信而画上了句号。

原来爱情如此脆弱,还是自己的心就是如此脆弱?小文如此评价着自己。

河海/文

倾诉人:小文



制图 王雪

我不是该找个男朋友了?

小文是一个乖巧伶俐的湖南女孩,高考填报志愿的时候,想去外面开开眼界的她,孤身一人前往东北求学。大学期间,她是一个标准的好学生,不但认真学习,还积极参加学院组织的各项活动。那时候的她,不走寻常路,没有像其他女孩一样找个男朋友,每天花前月下,卿卿我我,而是将更多的精力投入到了学业和学生会的工作中去。

小文性格活泼开朗,亲和力极强,身边总是闺蜜成群。用她自己的话讲,从来都不觉得有谈男朋友的必要,身边有那么多的好朋友就足够了!

大学毕业之后,小文很顺利地考上了湖南某高校的研究生。毕业那年暑假,四年朝夕相处的同学就要分别,空气中都弥漫着感伤的味道,大家一起疯狂地拍照留念、聚餐、K歌,可最终时光老人还是夺走了这段岁月,只留下美好的回忆。

那时候,身边的女同学大部分都有男朋友,小文不禁感慨,自己都24岁了,可是还没谈过恋爱呢。都说,没有谈过恋爱的女人是不完整的。以前一直觉得身边有朋友就够了,可是现在才发现,朋友最终是要各奔东西的,不可能一辈子都在一起。再说自己老大不小了,也该找个男朋友了。

柏拉图式的精神恋爱

就这样,东北男孩阿明在大学室友的介绍下,逐渐走入了她的生活。男孩在山西某高中当语文老师,小文在湖南攻读硕士学位。要不是同学“红娘”的牵线,两人的世界根本就不会有交集。现在,机缘巧合,都是单身,便抱着找寻另一半的信心和勇气,尝试着慢慢交流,希望能走进对方的内心世界。

每天,两个人都要互发短信,上网聊天。渐渐的,开始互相了解对方了,小文觉得阿明是一个做事认真的男孩,对待工作极为上心,每天晚上备课都备得很晚。中文系毕业的他,文笔很不错,心思细腻,喜欢舞文弄墨,时间一久,积少成多,一篇篇加起来,也积累了厚厚的一本了。

阿明也是一个聪明的男孩,很有幽默感,常常在不经意间,就把小文逗得心里暖暖的。很快,小文对阿明就产生了好感,两人虽然未曾谋面,可是心有灵犀,十分合得来。

爱情树开始生根发芽

爱情总是要落地生根,半年多的精神恋爱让双方饱受相思之苦。暑假终于来到,两人琢磨可以见上一面了。学校一停课,阿明就从山西千里迢迢来到了湖南。那天,火车半夜才到湖南,细心的小文就提前在宾馆预订了房间,等待对方的到来。毕竟是第一次见面,小文很是激动,也有点不安。当阿明真正出现在门口的时候,两人都微微有点尴尬,互相寒暄了几句。就这样,两人在既紧张又兴奋的状态下度过了一晚。

阿明在湖南玩了7天,因为天气太热,他们就在学校附近溜达。小文带他

品尝湖南的小吃:凉菜、蒸菜、臭豆腐、卤粉、土豆粉,这些都是他俩爱吃的东西。

尴尬渐渐隐去,两人相处的越来越自然。七夕的时候,小文抵挡不住对阿明的思念,坐上开往山西的火车去见他。男孩带女孩逛公园、逛街、吃小吃,两人还拍了很多照。小文感到很幸福,两个人在一起,原来可以那么美好。

让小文感到有点小遗憾的是,那一天,阿明问小文要不要朵鲜花,小文碍于面子说了一句“不要了”,但阿明也没有坚持。

他竟和别的女生玩暧昧?!

二人交往越来越深入,见面的次数也逐渐增多。国庆长假的时候,阿明又来到了湖南。这一次,小文带他和同学一起玩了几天。小文的同学这样评价阿明:“人挺好的,很厚道。”

可是,事情总不会一帆风顺,随之而来的一件小事,却让小文感到非常不愉快。一天,她无意间发现阿明在跟别的女生发短信,内容有点暧昧,就想拿过手机看看究竟发了什么内容,可是阿明却死活不给看,这让小文更加起了疑心。这时,阿明把短信内容删了一点,然后再给小文看。此时的小文赌着气,死活也不愿意看,心里就像在滴血。

事后,阿明对小文解释说:那个女孩是他大学实习时班上的一个学生,他平时没事的时候就和小女生短信聊聊天,但只是朋友的关系,心里装的还是小文一个人。

可小文却心想:我自己在和男朋友谈恋爱,却怎么能够接受他和别的女生玩暧昧呢?!

煎熬让她选择了结束

虽然这件事不大,但却让小文原本对阿明死心塌地的心开始动摇了。

后来,两个人聊天时好像都各怀心事,小文强迫自己在精神上不要太依赖阿明。每天,阿明打电话过来小文也接,但不再像以前那样主动了。

有时候,小文躺在床上,想到要和阿明分手,眼泪就不争气地流了出来,毕竟两人相处这么久了,相互之间产生了感情,举手投足之间也互相存有默契。小文觉得阿明有很多吸引人的地方:有担当、做事很认真、有计划、大方,有东北男生特有的特质。可是,阿明的行为却让她无法理解,女人天生就爱吃醋,小文接受不了阿明和别的女生玩暧昧。

岁月让她如此煎熬。最终,有一天,小文选择了结束这段没有结果的异地恋。

河海情事 由你倾诉

情是河,爱是海。

市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!

主持人:河海

邮箱:hema135@163.com

QQ:274853180或124424913

